

अवैध खनन गतिविधियों के खिलाफ कार्रवाही कर 50 वाहन मशीनरी जब्त

जयपुर। माईस विभाग ने राज्य के उदयपुर, जयपुर, भरतपुर, बारां, नागौर, झड़सना, सूरतगढ़ सहित कई स्थानों पर अवैध खनन गतिविधियों के खिलाफ ताबड़तोड़ कार्रवाई करते हुए गत तीन-चार दिनों में ही 7 एफआईआर सहित करीब 50 वाहन मशीनरी जब्त कर संबंधित पुलिस थानों के सुपुर्द की है। निदेशक माईस दीपक तेंवर ने बताया कि राज्य सरकार के अवैध खनन गतिविधियों के खिलाफ जीरो टॉलरेंस की नीति को देखते हुए विशेष टीमों का गठन करके कार्रवाई की जा रही है वहीं फील्ड अधिकारियों को रात्रिकालीन चैकिंग सहित अवैध खनन गतिविधियों के विरुद्ध सख्त कार्रवाई करने के निर्देश दिए गए हैं। अतिरिक्त निदेशक विजिलेंस पीआर आमेटा मुख्यालय स्तर पर मोटेट रिंग कर रहे हैं।

- विभिन्न स्थानों पर सात एफ.आई.आर. दर्ज
- अधिकारियों को विजिलेंट रहने के निर्देश

टीम द्वारा 849 टन से अधिक खनिज जब्त करने के साथ ही 4 लाख 23 हजार की शांति लगाई गई है। एएसएमई जयपुर एनएस शक्तावत के नेतृत्व में एमई श्री श्याम कापड़ी की टीम ने अवैध खनन के 3 और अवैध परिवहन के 11 सहित कुल 14 प्रकरणों में 4 जेसीबी आदि वाहन उपकरण, 9 ट्रेक्टर, 9 डंपर आदि अन्य वाहन सहित कुल 22 वाहन मशीनरी जब्त कर संबंधित थानों को सुपुर्द की गई है। 2 लाख 20 हजार रु. का जुर्माना वसूला जा चुका है वहीं 240 टन खनिज जब्त किया गया है। एएसएमई अजमेर जय गुरुबख्शानी के मार्गदर्शन में एमई नागौर श्री जय गोदारा ने खान, राजस्व, पुलिस विभाग से समन्वय बनाते हुए अवैध खनन परिवहन करते हुए दो डंपर खनिज बजरी, 2 डंपर सिलिका सेज्ड और 3 ट्रेक्टर ट्राली खनिज मेसेनरी स्टोन का अवैध परिवहन करते हुए जब्त किया गया है। एमई श्री जय गोदारा टीम द्वारा दो एफआईआर पुलिस थाना निम्बी जोधा और एक पुलिस थाना खुनखुना में सहित कुल 5 एफआईआर दर्ज कराई गई है। 52800 रु. की जुर्माना राशि भी वसूली गई है।

बोकारनेर जेन में खनिज बजरी के ओवरलोडिंग की शिकायतों को देखते हुए विभाग की सर्वेक्षा टीम द्वारा घडसाना सूरतगढ़ में औचक कार्रवाई करते हुए 16 वाहनों को जब्त किया गया है। यहां 20 टन की लोडिंग दिखा कर 60 से 70 टन का अवैध परिवहन किया जा रहा था। विभाग द्वारा सभी 16 वाहनों को जब्त करने के साथ ही एपैन्लड गुलायंत्रों व कम रक्बा कटकर परिवहन का प्रकरण बनाया गया है। इसके साथ ही सिलिका सेज्ड का निर्गमन बताते हुए बजरी के निर्गमन की शिकायत को देखते हुए संपल जांच की जा रही है वहीं परिवहन और जीएसटी विभाग को भी अपने स्तर से जांच कर कार्रवाई के लिए सूचना दी गई है। एमई भरतपुर केशी गोयल और उनकी टीम ने पहाड़ी क्षेत्र में कार्रवाई करते हुए दो एफआईआर दर्ज कराई हैं। एडीएम कोटा अविनाश कुलदीप की फोरमैन गोविन्द शर्मा की टीम ने बारां के कोटडी सूझा गांव में औचक कार्रवाई करते हुए अवैध बजरी परिवहन में लिपट दो ट्रेक्टर ट्राली जब्त कर दो लाख 53 हजार से अधिक का जुर्माना लगाया गया है। दोनों वाहनों संबंधित थानों के सुपुर्द कर दिया गया है। विभाग द्वारा अवैध खनन गतिविधियों यथा खनन, परिवहन और भण्डारण के खिलाफ कार्रवाई जारी है। अतिरिक्त निदेशक विजिलेंस पीआर आमेटा के नेतृत्व में 6 निरीक्षण दल द्वारा प्रदेश में कहीं भी औचक कार्रवाई की जा रही है।

स्वर्णकार समाज प्रीमियर लीग 17 मार्च से

जयपुर। श्री मेडू क्षेत्रिय स्वर्णकार समाज (रज.) जयपुर की ओर से आयोजित स्वर्णकार प्रीमियर लीग (एसपीएल) के लिए खिलाड़ियों की नीलामी 2 मार्च को सम्पन्न हुई। यह आयोजन बनी पार्क स्थित द ग्रेड मैजिस्टिक होटल में किया गया, जहां सभी 12 टीमों के खिलाड़ियों का चयन हुआ। इस दौरान टीमों की जर्सी और टॉफी का भी अनावरण किया गया। स्वर्णकार प्रीमियर लीग 17 मार्च से 23 मार्च तक ब्रह्मपुरी स्थित चौगन स्टेडियम में खेला जाएगा। आयोजकों के अनुसार, टूर्नामेंट में 12 टीमों भाग लेंगी और सभी टीमों को दो-दो लीग मैच खेले का मौका मिलेगा। सेमीफाइनल 22 मार्च को जबकि फाइनल मैच 23 मार्च को खेला जाएगा। अध्यक्ष विजेंद्र सोनी जोड़ा ने बताया कि ऑक्शन के लिए पूरे राजस्थान से 322 खिलाड़ियों ने रजिस्ट्रेशन कराया। जिनमें से 180 खिलाड़ियों का चयन किया गया। ऑक्शन के अवसर पर भाग लेने वाली अलग-अलग टीमों की जर्सी का भी अनावरण किया गया।

राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ मानसरोवर भाग का पथ संचलन सम्पन्न



राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ ने मानसरोवर भाग का पथ संचलन रविवार को भव्य रूप से निकला।

जयपुर। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) मानसरोवर भाग का पथ संचलन रविवार को भव्य रूप से निकला। संचलन अपराह्न 3:45 बजे आदर्श विद्या मंदिर, किरणपथ मानसरोवर से प्रारंभ होकर न्यू सांगानेर रोड, स्वर्ण पथ, मध्य मार्ग, रजत पथ, हीरा पथ, वी.टी. रोड, सिटी पार्क, पटेल मार्ग, विजय पथ, थर्ड मार्केट होते हुए मध्य मार्ग खेल मैदान पर समाप्त हुआ। पथ संचलन में सैकड़ों स्वयंसेवकों ने एकजुट होकर कदमताल मिलाई। घोष दंड के निर्देशों पर अनुशासित रूप से संचालित इस संचलन को देखकर नागरिक आश्चर्यचकित रह गए। मार्ग में नागरिकों ने कतल ख्यान और पुष्पवर्षा के माध्यम से स्वयंसेवकों का स्वागत

- पथ संचलन में सैकड़ों स्वयंसेवकों ने एकजुट होकर कदमताल मिलाई
- अनुशासित रूप से संचालित इस संचलन को देखकर सभी आश्चर्यचकित रह गए

समय पालन और आयोजन की भव्यता की सराहना की। संघ के पथ संचलन का मुख्य आकर्षण घोष वादन रहा, जिसमें अनक, प्रणव शंख, नागांग, तुर्प, त्रिभुज आदि परंपरिक वाद्य यंत्रों का वादन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के रूप में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के जयपुर प्रांत प्रचारक बाबूलाल उपस्थित रहे। उन्होंने सामाजिक समरसता, सुरक्षा और संबल पर विशेष कार्य करने का आव्हान किया। पथ संचलन के दौरान अनुशासन, एकता और समर्पण का अद्भुत प्रदर्शन देखने को मिला। इस आयोजन का उद्देश्य समाज में सेवा, संस्कार और सहयोग की भावना को बढ़ावा देते हुए समाज में एकता और अनुशासन को प्रोत्साहित करना था।

सूरत के शिवशक्ति मार्केट में आगजनी की घटना दुःखद : मदन राठौड़

- 'सूरत के कपड़ा मार्केट में आगजनी से सबक लेने की आवश्यकता, सभी प्रतिष्ठानों के संचालक सुरक्षा उपकरणों की अवश्य करें जांच'
- 'गहलोत ने सस्ते मोबाइल खरीदकर महंगी दरों का बिल बनाया, सरकारी खजाने को लूटने का किया था कार्य'

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने रविवार को भाजपा प्रदेश कार्यकार्य में मीडिया बाइट देते हुए सूरत के शिवशक्ति मार्केट में हुई आगजनी की घटना पर दुःख प्रकट किया। राठौड़ ने आगजनी से प्रभावित परिवारों के प्रति संवेदना प्रकट करते हुए कहा कि आगजनी की इस घटना से आज न केवल सूरत के व्यापारी बल्कि हम सभी दुखी हैं। इस मार्केट में सूबोधिक व्यापारी राजस्थान के चूरू, सिकर, पाली, जालोर, सिराही, उदयपुर, भीलवाड़ा सहित विभिन्न जिलों से हैं और इस दुःखद हादसे में करीबन 1500 करोड़ से अधिक का नुकसान व्यापारियों को हुआ है। ऐसे में गुजरात सरकार, केंद्र सरकार के साथ राजस्थान सरकार भी प्रभावित परिवारों के साथ खड़ी है तथा हमारा प्रयास है कि राजस्थान सरकार से अप्रवासियों को अधिक से अधिक सहयोग प्रदान कराया जाए। वहीं प्रभावित व्यापारियों के व्यापार के लिए वैकल्पिक व्यवस्था के लिए भी गुजरात सरकार से चर्चा की जाएगी।

मदन राठौड़ ने कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा भी दुःख की इस घड़ी में व्यापारियों के साथ खड़े हैं। मुख्यमंत्री शर्मा सूरत जा रहे हैं और हादसे के बाद से लगातार गुजरात सरकार के संपर्क में हैं। उन्होंने इस मामले को लेकर केंद्र सरकार से भी वार्ता की और प्रभावितों को हरसंभव सहायता पहुंचा कराने के लिए प्रयास किए हैं। इस आगजनी की घटना के बाद राठौड़ ने सुरक्षा उपकरणों की जांच के लिए आमजन से अपील करते हुए कहा कि यह हादसा हम सभी के लिए सबक है। प्रदेश के भी सभी प्रतिष्ठानों, संस्थानों, विभिन्न कार्यालयों के साथ फैक्ट्रियों के संचालकों को सुरक्षा उपकरणों की जांच अवश्य करनी चाहिए। हादसे के बाद उपकरण सही तरीके से नहीं चलने पर बड़ा हादसा हो जाता है, ऐसे में हमें सजगता दिखाने की आवश्यकता है और फायर सेफ्टी से संबंधित उपकरणों की जांच करना आवश्यक है।

तैयार कर सरकारी धन का दुरुपयोग किया। अगर गहलोत सही कौमत् पर सही माल खरीदते तो जनता को उसका लाभ मिलता, लेकिन उन्होंने ऐसा नहीं किया। भाजपा सरकार ऐसा काम नहीं करती। भाजपा सरकार जनहित के काम करती है।

पतंजलि भविष्य का विश्व समाधान केंद्र : धर्मेन्द्र प्रधान

हरिद्वार/जयपुर। केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान ने पतंजलि को आने वाले समय का विश्व समाधान केंद्र बताते हुए कहा कि चाहे चिकित्सा का क्षेत्र हो या शिक्षा का, पतंजलि संस्थान का वर्चस्व पूरे विश्व में होगा। आज पतंजलि केवल एक संस्था ही नहीं, बल्कि भारत और भारतीयता के आंदोलन का प्रतिनिधित्व करने वाला एक विचार है। पतंजलि राष्ट्र निर्माण में महती भूमिका निभा रहा है। उन्होंने योगाचार्य स्वामी रामदेव और आचार्य बालकृष्ण को योग और आयुर्वेद में किये जा रहे कार्यों की सराहना करते हुए इसे एक जनआंदोलन बताया। केंद्रीय शिक्षा मंत्री देवभूमि हरिद्वार स्थित विश्वप्रसिद्ध पतंजलि विश्वविद्यालय के वार्षिकोत्सव समारोह 'अभ्युदय' में बतौर मुख्य अतिथि संबोधित कर रहे थे। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलाधिपति स्वामी रामदेव और कुलपति आचार्य बालकृष्ण ने केंद्रीय शिक्षा मंत्री को 'अभिनंदनचक्र सम्मान' से सम्मानित भी किया गया।



केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान ने देवभूमि हरिद्वार स्थित विश्वप्रसिद्ध पतंजलि विश्वविद्यालय के वार्षिकोत्सव समारोह 'अभ्युदय' आ उद्घाटन किया।

भारत के शिक्षा मंत्री ने पतंजलि विश्वविद्यालय के वार्षिकोत्सव 'अभ्युदय' को भारत की ज्ञान परम्परा का प्रतीक बताते हुए कहा कि पतंजलि संस्थान ज्ञान की प्राचीन परम्पराओं और आधुनिकता के अभिनव समन्वय से देश की महान सेवा कर रहा है। उन्होंने योग और आयुर्वेद को दुनिया की आवश्यकता बताते हुए स्वामी रामदेव और आचार्य बालकृष्ण को भारत की इस महान परंपरा को पुनर्जीवित करने का श्रेय दिया। उन्होंने कहा कि जब योग केवल बुजुर्गों

और साधु-संतों की बात मानी जाती थी, तब योगाचार्य स्वामी रामदेव ने इसे जनआंदोलन का रूप देने का काम किया। आज देश का शायद ही कोई गांव या कस्बा होगा, जहां योग की पहुंच ना हुआ हो। पतंजलि के अथक परिश्रम का ही परिणाम है कि यूएसको ने भी योग को मानवता की अमूर्त सांस्कृतिक विरासत की प्रतिनिधित्व सूचि में औपचारिक रूप से अंकित किया है। साथ ही, कोविड-19 के समय महाराष्ट्र से निपटने और

कारण प्रतिरोध उपाय के रूप में भी योग और आयुर्वेद के महत्व का उल्लेख किया। केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान ने राष्ट्रीय शिक्षा निधि के महत्व को बताते हुए कहा कि पतंजलि भारतीय शिक्षा बोर्ड की कमान अपने हाथ में लिए भारतीय शिक्षा एवं भारतीय ज्ञान परंपरा को उजागर करने में अहम योगदान दे रहा है। इसी कारण आने वाले समय में जब कभी भारत की सभ्यता को पुनर्लेखन की

बात होगी, तब पतंजलि जैसे संस्थान का नाम सुनकर अक्षरों से लिखा जायेगा। उन्होंने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुये कहा कि शिक्षा के लिए पतंजलि विश्वविद्यालय को चुनना भारत को चुनना जैसे ही है। वहीं विकसित भारत की संकल्पना में युवाओं को अपने स्वास्थ्य और व्यक्तित्व निर्माण जैसे कारकों से एक स्वस्थ एवं विकसित भारत के स्वप्न को साकार करने की बात कही, जिसमें पतंजलि संस्थान महत्वपूर्ण

- पतंजलि विश्वविद्यालय का एक ग्लोबल यूनिवर्सिटी के रूप में बड़ा विस्तार होगा और यह दुनिया का सर्वश्रेष्ठ विश्वविद्यालय बनेगा : स्वामी रामदेव
- पतंजलि भारतीय हेरिटेज को आगे ले जाने का अभिनव कार्य कर रहा है : आचार्य बालकृष्ण

योगदान दे रहा है। कार्यक्रम में पतंजलि विश्वविद्यालय के कुलाधिपति स्वामी रामदेव ने कहा कि हमारे पूर्वजों ने महान व्यक्तित्व एवं चरित्र पूरी दुनिया का गढ़ा है, उसी के बल पर सारा संसार आगे बढ़ रहा है। उसी संकल्प के अनुरूप पतंजलि विश्वविद्यालय आगे बढ़ रहा है और हमारा सपना है कि ऑक्सफोर्ड और केंब्रिज से भी बड़ा विश्वविद्यालय बने। उन्होंने कहा कि पतंजलि विश्वविद्यालय का एक ग्लोबल यूनिवर्सिटी के रूप में बड़ा विस्तार होगा और यह दुनिया का सर्वश्रेष्ठ विश्वविद्यालय बनेगा, इसी संकल्प को लेकर गतिशीलता के साथ कार्य किया जा रहा है। इसी के साथ उन्होंने कहा कि जब पूरी दुनिया हमारे पीछे चलेगी, तब सही मायनों में सनातन धर्म की विश्वविजयी यात्रा होगी।

कार्यक्रम में भारतीय शिक्षा बोर्ड के कार्यकारी अध्यक्ष डॉ. एन.पी. सिंह, पवित्र के कुलानुशासिका एवं वार्षिकोत्सव आलोक कुमार सिंह, साध्वी देवप्रिया समेत विश्वविद्यालय के प्रतिकूलपति प्रो. मयंक कुमार अग्रवाल, दूर शिक्षा निदेशक डॉ. संयेंद्र मिश्रल, कुलसचिव आलोक कुमार सिंह, कुलानुशासक स्वामी आर्षदेव व विश्वविद्यालय के समस्त प्रशासनिक अधिकारी, संकायाध्यक्ष, विभागाध्यक्ष, पतंजलि आयुर्वेद महाविद्यालय के प्रधानाचार्य प्रो. अनिल कुमार तथा अन्य गणमान्य उपस्थित रहे।

होटल में काम करने वाले रिसेप्शनिस्ट ने खाया जहर

जयपुर। मालवीय नगर थाना इलाके में होटल में काम करने वाले एक रिसेप्शनिस्ट ने जहर खाकर अपनी जान दे दी। बताया जा रहा है कि जहर खाने के चलते वह अपने रूम में बेहोशी की हालत में पड़ा मिला था। जिसे तुरंत अस्पताल में भर्ती करवाया गया। जहां उसकी इलाज के दौरान मौत हो गई। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और एसएमएस अस्पताल में पोस्टमॉर्टम करवाकर शव परीक्षणों को सौंप दिया। मृतक के भाई ने एक लड़की व उसके घरवालों पर आत्महत्या के लिए उकसाने का मामला दर्ज करवाया है।

रिसेप्शन पर काम कर रहा था। वह होटल में बने वर्कर रूम में ही रहता था। 27 फरवरी को सुबह करीब 9 बजे ड्यूटी ऑफ होने के बाद वह अपने रूम में चला गया। रूम में जाने के बाद उसने जहर खा लिया। करीब एक घंटे बाद साथी वर्कर किसी काम से रूम में पहुंचे। वहां मोहम्मद हसन बेहोशी की हालत में पड़ा मिला। साथियों ने उसे तुरंत जयपुरिया हॉस्पिटल में एडमिट करवाया। हालत गंभीर होने पर उसे एसएमएस अस्पताल में रेफर कर दिया गया। हॉस्पिटल में इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। मेडिकल सूचना पर मालवीय नगर थाना पुलिस हॉस्पिटल पहुंची। पुलिस ने पोस्टमॉर्टम करवाकर शव परीक्षणों को सौंप दिया। मृतक के भाई बिन जुबेर ने एक लड़की व उसके घरवालों पर आत्महत्या के लिए उकसाने का आरोप लगाकर मामला दर्ज करवाया है।

तीन मोबाइल स्नैचर आए पुलिस गिरफ्त में

जयपुर। शिप्रापथ थाना पुलिस ने दो शांति मोबाइल स्नैचर की वारदात करने वालों को गिरफ्तार किया है और उनके पास से लूटे गए आठ मोबाइल फोन भी बरामद किए हैं। गिरफ्तार हुए दोनों बदमाश जयपुर सिटी में दर्जनों मोबाइल लूट की वारदात कर चुके हैं। दोनों बदमाशों की गिरफ्तारी के दौरान इस वारदात में लिपट एक नाबालिग साथी को भी पकड़ा है। जिसे पुलिस ने बाल सुधार गृह भेज दिया है। पुलिस उपायुक्त जयपुर दक्षिण दिगंत आनंद ने बताया कि शिप्रापथ थाना पुलिस ने मोबाइल स्नैचर की वारदात करने वाले अभिषेक जाटव उर्फ अर्ध उर्फ विवेक (19) निवासी नीवालापुर जिला फर्रुखाबाद (उत्तर प्रदेश) हाल सांगानेर और कुण्ड पाल (19) निवासी खेवाण जिला फर्रुखाबाद (उत्तर प्रदेश) हाल मुहाना जयपुर को गिरफ्तार किया। वहीं कार्रवाई के दौरान पुलिस ने एक नाबालिग को भी निरुद्ध किया है। जो इस गैंग का सक्रिय सदस्य है। जिसे बाल सुधार गृह भिजवा दिया गया है। आरोपियों के खिलाफ कई मोबाइल लूट के मुकदमे हैं, आरोपी पूर्व में भी जेल जा चुके हैं। पूछताछ में बदमाशों ने शहर में अन्य कई मोबाइल लूट की वारदात करना कबूला है।

पुलिसवाले बनकर अपहरण करने वाली गैंग पुलिस के हथ्थे चढ़ी

- तीन आरोपी पुलिस गिरफ्त में आए
- इनकम टैक्स, जीएसटी और नेशनल एंटी करप्शन के नाम से आईकार्ड मिले

और कार से फर्जी इनकम टैक्स अधिकारी, जीएसटी अधिकारी, नेशनल एंटी करप्शन समूह, के अधिकारी के आई कार्ड मिले हैं। तीनों बदमाशों को कोर्ट में पेश कर रिमांड पर लिया गया है। पुलिस उपायुक्त जयपुर दक्षिण दिगंत आनंद ने बताया कि शिप्रापथ थाना पुलिस ने फर्जी साइबर पुलिसकर्मियों बनकर लोगों को ठगने वाले बामनवास सवाई माधोपुर निवासी सुशील कुमार (27) पुत्र मेघराज मीणा, आलोक

कुमार (27) पुत्र आत्माराम मीणा निवासी बोधा मोहल्ला, कॉलोनी बामनवास सवाई माधोपुर और धीरज कुमार मीणा (23) पुत्र बनवारी लाल मीणा को गिरफ्तार किया है। गौरतलब है कि 24 फरवरी ने भोला मीणा निवासी सवाई माधोपुर ने



शिप्रापथ थाना पुलिस ने फर्जी साइबर पुलिसकर्मियों बनकर लोगों को ठगने वाले तीन बदमाशों को गिरफ्तार किया गया है।

मामला दर्ज करवाया कि 23 फरवरी को उसके बेटे रामअवतार मीणा को तीन बदमाश त्रिवेणी नगर में अयोध्या नगर स्थित घर से उठा कर ले गए जो अपने आगे को साइबर पुलिसकर्मियों बता रहे थे। आस पास के थानों में पता किया तो इस प्रकार की कोई घटना सामने नहीं आई। इसके बाद रात में करीब 11.30 बजे राम अवतार को मिला गया। कहा कि ये मुझे पीट रहे हैं। 40 हजार खाते में डालने के लिए बोल रहे हैं। इसके बाद बदमाशों ने फोन बंद कर दिया। 24

तारीख को सुबह बदमाशों ने फोन कर 10 लाख रुपए की डिमांड की। बोले कि पैसा नहीं दिया तो बेटे को दिल्ली ले जाकर गिरफ्तार करेंगे। इस पर शिप्रापथ थाना पुलिस से एफआईआर दर्ज कर जांच शुरू की। पुलिस जांच में पता चला कि रामवतार ने अपने पिता को फोन किया। कहा कि उसे बदमाशों ने छोड़ दिया है। वह कमरे पर आ गया है। इस पर शिप्रापथ थाना पुलिस भी कमरे पर पहुंची। रामवतार ने बताया कि तीन लोग थे। जो खुद को पुलिस वाले बता रहे थे। बदमाशों ने

को सीडीआर निकाल कर उस पर काम करना शुरू किया। इस पर पुलिस ने सुशील मीणा उर्फ काशी राम मीणा, आलोक कुमार मीणा, धीरज मीणा उर्फ डीके को वापस गिरफ्तार किया। तीनों जयपुर के प्रतापनगर स्थित गणेश विहार कॉलोनी में किराए का मकान लेकर रहे थे। गिरफ्तार बदमाशों ने पूछताछ में बताया कि किडनेप की वारदात का प्लान तीनों ने मिलकर बनाया था। शहर की भीड़भाड़ वाली जगहों पर चाय की थड्डियों पर बैठकर अपने आप को इनकम टैक्स अधिकारी और साइबर पुलिस अधिकारी बता कर लोगों से जानकारी एकत्रित करते थे। फिर टारगेट को चुनकर उसकी रैकी करतीं उसको मौका देखकर उठाकर गाड़ी में बैठाकर सुनसान जगह पर ले जाते। फिर खुद को पुलिसकर्मियों बताकर जेल भेजने के नाम पर घरवालों से रुपए मंगवाते थे। पैसा नहीं देने पर मारपीट करते थे। पैसा मिलने पर उसको वापस छोड़ देते थे। गिरफ्तार बदमाशों ने पहले भी कई वारदात करना कबूल किया है।

सहेली ने ही करवाया महिला का देहशोषण

जयपुर। शास्त्रीनगर थाना इलाके में ब्लैकमेल कर एक महिला के अपनी ही सहेली का शारीरिक शोषण करवाने का मामला सामने आया है। दोस्ती कर महिला फ्रेंड ने ही धोखा देकर अश्लील वीडियो को बना लिया। अश्लील वीडियो को वायरल करने की धमकी देकर आरोपी महिला ने ब्लैकमेल कर अलग-अलग युवकों से रुप करवाया। पीछे महिला ने अपनी सहेली व तीन जनों के खिलाफ नामजद मामला दर्ज करवाया है। मामले को जांच एसीपी शास्त्री नगर शिवतरन गोदारा कर रहे हैं। पुलिस ने बताया कि मुस्लीपुरा की रहने वाली 25 वर्षीय महिला ने मामला दर्ज करवाया कि सितम्बर-2024 में उसकी दोस्त आरोपी महिला से हुई थी। बातचीत के दौरान दोनों अच्छी सहेलियां बन गए। आरोप है आरोपी सहेली ने मिलने के बहाने उसे अपने घर

वीडियो बनाकर वायरल करने की धमकी, अलग-अलग लोगों से शारीरिक संबंध बनाए। लगातार हो रहे दुष्कर्म से परेशान होकर पीड़िता ने आरोपी सहेली व तीन युवकों के खिलाफ मामला दर्ज करवाया।

पीट-पीट कर युवक की निर्मम हत्या की

जयपुर। भांकोटा थाना इलाके में कार सवार हमलावरों ने पहले बाइक को टक्कर मारी। जहां जान बचाने के लिए सवार गेहूँ के खेत में भागा तो उसका पीछा किया। वहां उसकी पीट-पीट कर निर्मम हत्या कर दी। परिवार ने रिश्तेदारों पर हत्या का आरोप लगाया है। पुलिस उपायुक्त जयपुर पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि घटना मुकुंदपुरा स्थित वासडी रोड का है। मृतक की पहचान गोवर्धन चौधरी (30) निवासी बिदायका (जयपुर) के रूप में हुई है।

गोवर्धन चौधरी के पीछे कार सवार कुछ लोग पड़े थे। उन्होंने पहले उसकी बाइक को टक्कर मारी। इसके बाद कार से कुछ लोग बाहर निकले और गोवर्धन के पीछे भागे। बदमाशों की गाड़ी भी इस दौरान क्षतिग्रस्त हो गई। कार से दो महिलाएं और

तीन लोग निकले। उन्होंने गोवर्धन का पीछा किया। गेहूँ के खेत में उन्होंने गोवर्धन पर ताबड़तोड़ हमला कर उसकी हत्या कर दी और भाग गए। घटना के बाद पुलिस को जानकारी दी गई। इसके बाद पुलिस मौके पर पहुंची।